Как стать родителем – воспитателем ДДСТ
Если Вы хотите стать родителем воспитателем ДДСТ:
Шаг 1. Представьте в управление (отдел) образования по месту жительства:
заявление;
паспорт или иной документ, удостоверяющий личность кандидата в родители-воспитатели ДДСТ;
свидетельство о заключении брака – в случае, если кандидат в родители-воспитатели ДДСТ состоит в браке;
медицинские справки о состоянии здоровья кандидата в родители воспитатели, а так же членов в семьи кандидата в приемные родители;
письменное согласие совершеннолетних членов семьи кандидата в родители-воспитатели ДДСТ, проживающих совместно с ним;
сведения о доходе за предшествующий год.
(С адресами и контактными телефонами управлений (отделов) образования Вы можете познакомиться здесь).
Шаг 2. Пройдите обучающие курсы (лектории, тематические семинары, практикумы, тренинги), направленные на формирование компетенций в решении вопросов защиты прав и законных интересов детей, передаваемых на воспитание в и ДДСТ. Эти курсы организует для Вас управление (отдел) образования на базе местного социально-педагогического центра или другой уполномоченной организации. Освоение образовательной программы обучающих курсов является обязательным условием для рассмотрения органом опеки вопроса о передаче детей на воспитание в ДДСТ. Как можно больше узнайте о предстоящей работе: пообщайтесь с уже работающими приемными родителями, посетите тематические интернет-сообщества и форумы, где обсуждаются вопросы приемного родительства и воспитания детей с особенной судьбой. Руководствуйтесь не иллюзиями, мечтами или жалостью к бедным сироткам, а трезвым расчетом: смогу ли я воспитывать ребенка, пережившего разрыв с родными родителями? Не скачусь ли я до обвинений его «плохих» родственников и возвеличивания себя «хорошего» в глазах ребенка? Смогу ли трудиться практически в круглосуточном режиме?
Пока Вы проходите обучающие курсы, управление (отдел) образования запросит из компетентных органов сведения, характеризующие Вашу правоспособность быть родителями-воспитателями ДДСТ (запросы направляются в управление внутренних дел, суд). Специалисты управления (отдела) образования обследуют условия Вашей жизни, изучат личностные особенности, уклад и традиции семьи, межличностные взаимоотношения в семье, оценят готовность всех членов семьи удовлетворить основные жизненные потребности детей, что отразят в акте обследования условий жизни кандидатов в родители – воспитатели.
Шаг 3. Если Вы успешно освоили обучающие курсы, получили справку об обучении, познакомьтесь с условиями трудового договора, договора об условиях воспитания и содержания детей. Специалист по охране детства управления (отдела) образования расскажет Вам обо всех сторонах деятельности родителя-воспитателя ДДСТ.
Шаг 4. Управление (отдел) образования предоставит Вам кандидатам в родители-воспитатели, сведения о детях, которые живут на территории района и могут быть переданы на воспитание в детский дом семейного типа. По направлению для знакомства с детьми познакомьтесь с ними, установите контакт. Познакомиться с детьми по направлению можно в том учреждении, где они находятся – в больнице, доме ребенка, детском доме, социально-педагогическом центре, школе-интернате или другом учреждении, расположенном на территории Вашего района.
Кандидатам в родители-воспитатели, имеющим жилое помещение, обеспечивающее не менее 15 квадратных метра на одного члена семьи и воспитанника, предоставляются сведения о детях, которые могут быть переданы на воспитание в ДДСТ на территории района, и выдается направление на знакомство с ними.
Если необходимое для создания ДДСТ жилое помещение отсутствует, управление (отдел) образования информирует кандидатов в родители-воспитатели о возможности участвовать в конкурсе на должность родителя-воспитателя, в случае наличия жилого помещения в городе (районе) для создания ДДСТ. Кандидаты в родители-воспитатели, успешно прошедшие конкурс, получают в управлении (отделе) образования направление на знакомство с детьми.
Шаг 5. После выненсения местными исполнительными и распорядительными органами решений о создании детского дома семейного типа, управление (отдел) образования заключает с родителем-воспитателем договор об условиях воспитания и содержания детей и трудовой договор. Срок трудового договора зависит от срока, на который ребенок передается родителю-воспитателю. С этого момента Вы становитесь членом трудового коллектива управления (отдела) образования. Ознакомьтесь с должностными обязанностями, Правилами внутреннего трудового распорядка, Коллективным договором.
Шаг 6. ДДСТ являются объектами постоянного психолого-педагогического сопровождения со стороны работников школ и дошкольных учреждений, которые посещают дети-воспитанники семьи или ДДСТ, специалистов местного социально-педагогического центра, управления (отдела) образования по месту жительства. Родители-воспитатели ДДСТ, как педработники, ведут документацию, посещают методические объединения и иные мероприятия, организуемые нанимателем для повышения компетентности и квалификации работников, совместно со специалистами составляют и реализуют План развития семьи и ДДСТ. Получить помощь по самым разным вопросам, связанным с воспитанием детей или выполнением должностных обязанностей родитель-воспитатель ДДСТ может в управлении (отделе) образования, социально-педагогическом центре, в учреждении образования, которое посещают воспитанники ДДСТ.
[bookmark: _GoBack]Источник: Национальный центр усыновления Министерства образования
Республики Беларусь


Как стать родителем 


–


 


воспитателем ДДСТ


 


Если Вы хотите стать


 


родителем воспитателем ДДСТ:


 


Шаг 1.


 


Представьте в управление (отдел) образования по месту 


жительства:


 


заявление;


 


паспорт или иной документ, удостоверяющий личность кандидата 


в


 


родители


-


воспитате


ли ДДСТ;


 


свидетельство о заключении брака 


–


 


в случае, если кандидат в 


родители


-


воспитатели ДДСТ состоит в браке;


 


медицинские справки о состоянии здоровья кандидата в родители 


воспитатели, а так же членов в семьи кандидата в приемные 


родители;


 


письменное со


гласие совершеннолетних членов семьи кандидата 


в


 


родители


-


воспитатели ДДСТ, проживающих совместно с ним;


 


сведения о доходе за предшествующий год.


 


(С адресами и контактными телефонами управлений (отделов) 


образования Вы можете познакомиться


 


здесь


).


 


Шаг 2.


 


Пройдите обучающие курсы (лектории, тематические 


семинары, практикумы, тренинги), направленные на 


формирование компетенций в решении вопросов защиты прав и 


законны


х интересов детей, передаваемых на воспитание в и 


ДДСТ. Эти курсы организует для Вас управление (отдел) 


образования на базе местного социально


-


педагогического центра 


или другой уполномоченной организации. Освоение 


образовательной программы обучающих курсов


 


является 


обязательным условием для рассмотрения органом опеки вопроса 


о передаче детей на воспитание в ДДСТ. Как можно больше 


узнайте о предстоящей работе: пообщайтесь с уже работающими 


приемными родителями, посетите тематические интернет


-


сообщества и фор


умы, где обсуждаются вопросы приемного 


родительства и воспитания детей с особенной судьбой. 


Руководствуйтесь не иллюзиями, мечтами или жалостью к бедным 


сироткам, а трезвым расчетом: смогу ли я воспитывать ребенка, 


пережившего разрыв с родными родителями? 


Не скачусь ли я до 


обвинений его «плохих» родственников и возвеличивания себя 


«хорошего» в глазах ребенка? Смогу ли трудиться практически в 


круглосуточном режиме?


 




Как стать родителем  –   воспитателем ДДСТ   Если Вы хотите стать   родителем воспитателем ДДСТ:   Шаг 1.   Представьте в управление (отдел) образования по месту  жительства:   заявление;   паспорт или иной документ, удостоверяющий личность кандидата  в   родители - воспитате ли ДДСТ;   свидетельство о заключении брака  –   в случае, если кандидат в  родители - воспитатели ДДСТ состоит в браке;   медицинские справки о состоянии здоровья кандидата в родители  воспитатели, а так же членов в семьи кандидата в приемные  родители;   письменное со гласие совершеннолетних членов семьи кандидата  в   родители - воспитатели ДДСТ, проживающих совместно с ним;   сведения о доходе за предшествующий год.   (С адресами и контактными телефонами управлений (отделов)  образования Вы можете познакомиться   здесь ).   Шаг 2.   Пройдите обучающие курсы (лектории, тематические  семинары, практикумы, тренинги), направленные на  формирование компетенций в решении вопросов защиты прав и  законны х интересов детей, передаваемых на воспитание в и  ДДСТ. Эти курсы организует для Вас управление (отдел)  образования на базе местного социально - педагогического центра  или другой уполномоченной организации. Освоение  образовательной программы обучающих курсов   является  обязательным условием для рассмотрения органом опеки вопроса  о передаче детей на воспитание в ДДСТ. Как можно больше  узнайте о предстоящей работе: пообщайтесь с уже работающими  приемными родителями, посетите тематические интернет - сообщества и фор умы, где обсуждаются вопросы приемного  родительства и воспитания детей с особенной судьбой.  Руководствуйтесь не иллюзиями, мечтами или жалостью к бедным  сироткам, а трезвым расчетом: смогу ли я воспитывать ребенка,  пережившего разрыв с родными родителями?  Не скачусь ли я до  обвинений его «плохих» родственников и возвеличивания себя  «хорошего» в глазах ребенка? Смогу ли трудиться практически в  круглосуточном режиме?  

